

# 梅桃李 ，將減產！

「梅花梅花滿天下，越冷它越開花。……」這首歌道出了梅與衆不同的特性，而桃、李等亦具有相類似的特性，也就是梅、桃、李在開花季節越冷，則其花開得越盛，結果情形越好。

梅、桃、李的開花季節大致在農曆年節前後，今年一、二月間不但缺水，且氣溫偏高，使得蒸發量大幅提高，雖有不少花蕾，

但在此種氣候的影響下，部分花蕾已因而乾枯掉落，尤其在卓蘭、東勢、和平地區，因二月底由河谷吹來熱風，使掉落情形更加嚴重。

再者，據氣象局預測，今年梅雨季將極明顯，而其時恰是梅、李收穫季節，下雨會使收穫人數減少，因此預估，今年梅、桃、李的收穫量將減少。



今年桃子和李子的產量都可能減少



## 花生走私進口嚴重 希望大家勇於檢舉

行政院農業委員會表示，台灣地區77年的花生種植面積有50,027公頃，產量約為94,757公噸，供需尚屬平衡。惟據報最近花生走私進口猖獗，導致目前花生乾莢果產地價格已由2月份的每公斤45元跌落至38元，花生仁（總仁）由每公斤64元跌為58元，且有行無市，嚴重損害國內農民利益。

農委會甚為關切非法走私歪風，除積極協調海關及駐外單位，加強查緝走私進口花生案件，依法嚴懲不法分子外，並懇切呼籲農民及各界民衆勇於檢舉走私商人及走私船，隨時向當地治安單位提供線索，或向各級農業單位檢舉，期以消除走私貨源，確保農民權益。